Test du Cours introduction aux principes constructifs N‘Dm " Y j ry
& novembre 2010

Test sans documents

Alessiner Pallure des dilléments ferraillages que Pon rouvera dans o strocture ci-dessous {dalle de teitere
Sm de portés, épgisseur 20om, avec déhord de 1,5m), encastrées sur des poteaux, chargement uniformémeant

reparti en partie supdneure) cn explicitant leur wtilité. (3pts)
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Test du Cours introduction aux principes constructifs N'ﬂm " = L o
& novembre 2010

Test sans documents

Alessiner Fallure des dilférents ferraillages que Pon trouvera dans o structure ci-dessous {dalle de teilere
Ly de portée, épeisseur 20om, avec déhord de 1,5m), encastrés sur des poteaux, chargement uniformémeant
réparti en partie supdncure) on explicitant leur wtilité. (3pts)
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Test du Cours introduction aux principes constructits Nﬂm .|

8 novembre 2010

Test sans documents

BETON ARME

1" composants d'un béton paur fa construction, et fonction/utilité de chacun {3pts)

2" danner quelquas valeurs de résistance en compression d'un béton suivant ses usages [2pt]

37 quels sont les comportements du béton el de Facier #:'I’ELLI en BA T [2pls)



Test du Cours introduction aus prineipes constructifs

Nom :
B novembre 2000 |

Tost sans documents y
Ala
1 Quels sont les composants de 'acier de construction el o guels pourcentages (1, 508s]

2 Duclle sl la compozsition e lacier inoxydahle 7{1,5pts)

3 Ouelles sant les valeurs narmalisées (das limites d'élasticité | (Zpts)

des aciers de construction matalliqgue

dis gciers HA de beten arme

4 Ouelest, en paurcentage, lMallonge ment & ruplure d'une picce enadier de constroclion 2 [1,5p0s]



Test du Cours introduction aux principes constractils Nom :
& novemnbre 2010 il

Test sans doouments

5 Quels sant fes couts 'une tonne d'acier ; (1,5p15)

- lachal chez up prossiste

& (uels sont fes avantzges et las inconvenients d'ure structure métallique en comparaison d'une struciun
concurrente en bélon précentrainl ou en bais lamelig-colle 7 [2pts)
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Test sans documents

Bois

Cruestioanaiee (1 poinl par gueston). Reéponse on | ligne maximum

1.0uelle masse de 002 est stockées dans 1m3 de bojs 3

2.Le bois a t'il un comportement mécanique isotrops 7

3, 0ue veul dire GLZE Y

5

o]
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A.0u'est cegue le retrait du bois ?

]
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5.Citer 1 agresseur binlogique du bais



Test du Cones intracuction aux principes constiuctifz Nom: |
» 17
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Test sans documents
G guol esldd e grisaillernent du bois?

M lxy ch = LV L R S y

Zu'est e gu'un Lraitement en classe 5 7

B.Caomment s'appelie [a pidce principale Berizontale d'ure ferme ?
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9.0uel coefficlent do Pourocede 5 permat de prendre en compls le fluage do bois?

i i |
1} ) L n =

10.0uelle est Iz valeur du coefficient de séountd Y d prendre on comple pour le bois lamellé colld?



